



## ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΕΡΡΩΝ

Κερασούντος 3 - Τ.Κ. 621 23 ΣΕΡΡΕΣ

Τηλ. 2321 090855 / FAX.: 2321 023900

www.eayserron.gr email: eayserron@yahoo.gr



ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΗΜ. ΕΙΣΟΔΟΥ 8/6/2017

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 314/8

ΑΡΜΟΔΙΟΣ Διαβιβαστικό

Ο ΠΡΕΣΒΥΤΕΡΟΣ

Τσαφίρα  
Ψιδερά  
Φίλων & Μην

Σέρρες, 08-06-2017

Αριθ.Πρωτ.: 159 / 2017

**ΠΡΟΣ:** Α) Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων (Π.Ο.ΑΣ.Υ.)

Β) Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. ΤΣΟΥΒΑΛΑ Κωνσταντίνο.  
(μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)

**ΚΟΙΝ:** ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ.

**ΘΕΜΑ: " Επιδόματα Δοκίμων Αστυφυλάκων - Αποσπάσεις Αξιωματικών στη Δ.Α. Χαλκιδικής....Δύο μέτρα & δύο σταθρά....".**

Είναι από τις φορές που τα συναισθήματα μας δεν μπορούν να περιγραφούν με λέξεις. Είναι από τις φορές που η απογοήτευση, η στεναχώρια και η οργή που νιώθουμε δεν μπορούν να αποτυπωθούν σε ένα έγγραφο. Άραγε, θα υπάρξει ποτέ βούληση για την ορθολογικότερη αντιμετώπιση των ζητημάτων και επίλυση των προβλημάτων; Αναρωτιόμαστε και ελπίζουμε...

Με μια διαταγή της Διεύθυνσης Εκπαίδευσης & Ανάπτυξης Ανθρώπινων Πόρων και πριν την έκδοση ερμηνευτικής εγκυκλίου του πρόσφατου μνημονιακού νόμου (Ν. 4472/2017), αποφασίστηκε η περικοπή των επιδομάτων για εργασία πέραν του πενθημέρου, της νυχτερινής εργασίας και του παραμεθορίου στους δόκιμους Αστυφύλακες, στα νεότερα μέλη αυτής της μεγάλης Αστυνομικής Οικογένειας. Ομολογούμε ότι μας εξέπληξαν τα άμεσα αντανακλαστικά και η περισσή σπουδή του Αρχηγείου στην ερμηνεία και εφαρμογή του σχετικού Νόμου. Χωρίς να υπάρξει καμία διαβούλευση η αναμονή του διαρθρωτικών αλλαγών που είχε προαναγγείλει ο κ. Υπουργός, η Φυσική Ηγεσία "ελαφρά τη καρδία" μειώνει το πενιχρό εισόδημα των δοκίμων αστυφυλάκων κατά 200-250 Ευρώ και αποδυναμώνει ουσιαστικά τις υπηρεσίες τις οποίες ενισχύουν, καθώς δεν θα εργάζονται τα Σαββατοκύριακα και τις νυχτερινές ώρες.

Οι δόκιμοι Αστυφύλακες, οι νεότεροι συνάδελφοι μας, ενισχύουν ως επί το πλείστον, τουριστικές περιοχές με αυξημένη κίνηση προσώπων και οχημάτων και η αρωγή τους

στις υπηρεσίες όπου υπηρετούν είναι σημαντική καθώς καλύπτουν τις αυξημένες ανάγκες Αστυνομίας. Επιπροσθέτως, η συμβολή τους είναι πολύτιμη ιδιαίτερα τα Σαββατοκύριακα όπου κορυφώνεται η μετακίνηση και η προσέλευση του κόσμου στις παραθαλάσσιες περιοχές και οι ανάγκες των Υπηρεσιών αυξάνονται καθώς λαμβάνονται από το προσωπικό οι προγραμματισμένες κανονικές τους άδειες.

Συγχαίρουμε την Π.Ο.Α.Σ.Υ. για την άμεση αντίδραση της και την καλούμε να επιμείνει προς αυτήν την κατεύθυνση για την άρση αυτής της αδικίας σε βάρος των υπηρεσιακών "παιδιών" μας. Επιπλέον, νιώθουμε πλήρως απογοητευμένοι πρωτίστως ως Αστυνομικοί και έπειτα ως συνδικαλιστές γιατί ενώ από την Πολιτική Ηγεσία δεν ευελπιστούμε να καταλάβει πλήρως τα προβλήματα και τις ανησυχίες μας, από τη Φυσική Ηγεσία όμως προσδοκούμε την πραγματική αναγνώριση προς το λειτούργημα του οργανισμού της Ελληνικής Αστυνομίας από όλα τα μέλη της, καθώς η Φυσική Ηγεσία είναι συνάδελφοι μας, έχουν υπηρετήσει και αυτοί στο "πεζοδρόμιο" και ως επί το πλείστον έχουν υπάρξει ή έχουν συνεργαστεί με δόκιμους Αστυφύλακες.

Πεποίθηση μας είναι ότι οι δόκιμοι Αστυφύλακες είναι ισάξια και ισότιμα στελέχη του Σώματος της Ελληνικής Αστυνομίας, είναι αυτοί που θα κληθούν για πολλά χρόνια της ζωής τους να αντιμετωπίσουν το έγκλημα και τις παραβατικές συμπεριφορές, και ως ισότιμα μέλη οφείλουμε να τους αντιμετωπίζουμε και να αναγνωρίζουμε την προσφορά τους στην εύρυθμη λειτουργία της Υπηρεσίας.

Στον αντίποδα, ενώ διαπιστώνουμε ότι υπάρχει φειδώ στις χρηματικές δαπάνες της υπηρεσίας για αναλώσιμα κ.λ.π. είδη με σκοπό να υπάρξει περιστολή των δαπανών, παραθέτουμε την ανεξήγητη για εμάς περίπτωση των αποσπάσεων Αξιωματικών στη Δ.Α. Χαλκιδικής τρία και πλέον έτη για κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών, αποσπάσεις με έξοδα δημοσίου. Από την Άνοιξη του 2014 ένας ή ακόμη και δύο Αστυν. Υποδ/ντες αποσπώνται με δαπάνες δημοσίου ανά τρίμηνο στη Δ.Α. Χαλκιδικής για κάλυψη κενών οργανικών θέσεων και υπηρεσιακών αναγκών, κάλυψη η οποία μπορούσε να γίνει κάλλιστα με μεταθέσεις. Με ένα πρόχειρο υπολογισμό, το κόστος αυτών των αποσπάσεων ανέρχεται έως τώρα στις εκατόν πενήντα χιλιάδες (150.000) Ευρώ περίπου, δαπάνη η οποία για εμάς είναι προκλητική και δεν θα υπήρχε αν είχαν γίνει μεταθέσεις Αξιωματικών στην περιοχή αυτή. Αναρωτιόμαστε γιατί ενώ οι αποσπάσεις για άλλες περιοχές για την ενίσχυση υπηρεσιών (εκτός αντιμετώπισης μετανάστευσης) προβλέπει ίδιες δαπάνες του προσωπικού ( με την πιο πρόσφατη αυτή της ενίσχυσης Δ.Α. Καβάλας/Α.Τ. Θάσου), για τις αποσπάσεις Αστυν. Υποδ/ντων στη Χαλκιδική προβλέπονται αποσπάσεις μόνο με δαπάνες δημοσίου.



Αναρωτιόμαστε για ποιό λόγο δεν έχουν γίνει μεταθέσεις προς την Δ.Α. Χαλκιδικής και να διατεθούν τα χρήματα των αποσπάσεων για αγορά αναλωσίμων και επισκευή οχημάτων που έχουν καταντήσει ερείπια. Έχει αναφερθεί από την Ένωση μας και στα Γενικά Συμβούλια της Π.Ο.ΑΣ.Υ. παρουσία της Φυσικής Ηγεσίας η προκλητική απόσπαση Αξιωματικών στη Δ.Α. Χαλκιδικής με γνώμονα την περιστολή των δαπανών, χωρίς να υπάρξει καμία αλλαγή έως και σήμερα.

Αναμένουμε την άμεση ανάκληση της διαταγής που αφορά τα επιδόματα των δοκίμων Αστυφυλάκων και σε αντίθετη περίπτωση προτείνουμε την έντονη διαμαρτυρία του συνδικαλιστικού μας κινήματος με μορφή που θα καθορίσει η Π.Ο.ΑΣ.Υ. Είναι άδικο να "χαρίζουμε" απλόχερα απογοήτευση σε αυτούς τους φερέλπιδες νέους, τους δόκιμους Αστυφύλακες.

**Για το Διοικητικό Συμβούλιο**

Ο Πρόεδρος  
  
**ΒΑΚΙΡΤΖΗΣ Ιωάννης**  
 6932323507



Ο Γενικός Γραμματέας  
  
**ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ Αναστάσιος**  
 6945905232

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ**

- κ.κ. Βουλευτές Σερρών,
- Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Βορείου Ελλάδος Αντιστράτηγο κ. ΔΡΑΓΑΤΑΚΗ Χρήστο,
- Διευθυντή Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Κεντρικής Μακεδονίας Ταξίαρχο κ. ΜΑΝΤΖΟΥΚΑ Αθανάσιο,
- Διευθυντή Αστυνομίας Σερρών Αστυνομικό Διευθυντή κ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ Γεώργιο,
- Δ.Α. Χαλκιδικής
- Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Χαλκιδικής
- Διοικήσεις Αξιωματικών Δ.Α. Σερρών,
- Μέλη μας.